

有关部门到叶县复查在建工地的施工扬尘、安全隐患情况 叶县5个工地整改不到位

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部、市建筑施工安全专项整治领导小组抽查叶县辖区内的5个在建工地,对其施工扬尘、安全隐患情况进行复查,结果发现多项问题仍未整改到位。

8月2日,督查组抽查了叶县辖区内的

云宫首府项目、汇通国际商住区项目、叶城官馆项目、平安美好家园项目、E品嘉苑项目等5个在建工地,其中汇通国际商住区项目、叶城官馆项目、E品嘉苑项目的办公室和农民工宿舍使用非阻燃材料搭设。另外,5个工地均不同程度地存在如下问题:现场未封闭施工、围挡破损;在建主体内有做饭现象;临时用电私拉乱扯,使用护套线、花皮线;现场料堆未进行覆盖;现场无

车辆冲洗设施。

昨天,督查组对这5个工程项目进行复查,发现除了E品嘉苑项目5条隐患已整改3条外,其余4个工程项目问题依旧存在、整改不力,其中云宫首府项目1部电动吊篮安全绳长度达不到要求。督查组要求叶县有关部门督促各施工、建设、监理单位认真落实建筑施工扬尘整治和安全生产保障措施,积极整改。

蓝天工程竞赛评出11面红旗3面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部组织各区、市直责任单位开展第4轮蓝天工程“五个一”竞赛活动(即工地扬尘治理、道路扬尘治理、“三堆”治理、露天有烟烧烤治理、整改落实和工业扬尘治理),当场为“五个

一”活动打分,评出11面红旗和3面黑旗。工地扬尘治理:获得红旗的是高新区(建设路与东环路沿线区域)。道路扬尘治理:新华区(花程线)、卫东区(东平郑路)获得红旗,高新区(老叶宝路)得到黑旗。“三堆”治理:获得红旗的是新华区、卫

东区、湛河区,得到黑旗的是新城区。露天有烟烧烤治理:新华区(矿工路街道辖区)、高新区(皇台街道辖区)获得红旗。整改落实和工业扬尘治理:新华区、新城区分获红旗,卫东区得到黑旗。在市直责任单位评比中,市交通运输局获得红旗,市住建局、市公安局受到通报表扬。

罗京有冒着酷暑街头打工: 为了爸爸,梦想当医生

受访学生:罗京有
毕业学校:郑县一高
高考分数:543分(理科)
录取院校:河南中医学院

□本报记者 孙书贤 文/图

在今年的高考中,郑县一高考生罗京有以543分的成绩被河南中医学院录取。8月2日,记者和市志愿者协会郑县爱心家园负责人王兴举一起见到罗京有时,他正冒着酷暑在郑县县城街头打工赚学费。

从小就十分懂事

今年19岁的罗京有家住郑县冢头镇东街村,不到一岁时,妈妈就离开了家。爸爸罗自龙是一名老实巴交的庄稼汉,农闲时打零工补贴家用。罗京有从小就十分懂事,尽管生活有些艰苦,可他从不和伙伴们攀比,总是默默地躲在教室的角落里学习。

读小学时,罗京有就知道为爸爸分忧。放学后,他把作业写完,做饭等爸爸回来。爸爸的衣服脏了,罗京有悄无声息地拿去洗。爸爸不开心时,他为爸爸讲笑话,讲述学校里发生的趣事。

在郑县城关镇二中就读时,罗京有在生活上相当节俭,能少吃就少吃,一天的生活费连10块钱都不到。学校发的两免一补款,他都用在支出生活费和购买学习资料上。

如愿以偿考上医学院校

爸爸罗自龙身体一直不好,有了病也不敢去医院治疗,按民间偏方自行处理,常年胳膊疼,重活儿干不了。罗京有看在眼里,疼在心上,立志长大后一定要成为一名医生,给爸爸解除病痛。

2009年,罗京有以优异的成绩考入郑县一高。在市志愿者协会郑县爱心家园的推荐下,他受到了上海爱心人士徐兴妹每年1200元的资助。高中3年,罗京有起早贪黑奋发学习,喝开水啃馒头是常有的事,每天的生活费从不超过12元;没买过一件新衣服,穿的都是别人送来的旧衣服。

填报志愿时,罗京有选的都是医学类院校,如愿以偿地被河南中医学院录取。他激动地说:“进入大学后,我一定要好好地学习中医国粹,掌握一手过硬的医学本领,为我爸爸和更多的患者解除病痛!”

街头打工赚学费

高考结束后,罗京有和同学一起来到郑县县城找了一份工作,每天可赚50元。

得知儿子考上大学,罗自龙喜忧交加,忍着病痛前往郑州打工去了,要为争气的儿子赚一些学费。罗京有告诉记者,他白天在县城打工,晚上就住在县城的同学家。为了节省费用,他早晚饭都是啃馒头喝开水。

说起上大学的费用,罗京有自信地说,进入大学后,他会勤工俭学完成学业。



罗京有(右)在街头散发广告页。



来电照登

市民陈女士昨日来电:市区矿工路与劳动路交叉口北10米路西有一窨井盖无盖。

市民何先生昨日来电:鲁山县人民路中段路灯不亮,市民夜间出行不便。

市民刘先生昨日来电:市区园林路西段三锅演义饭店向北有一窨井盖破损。

热线回复

市区南环路西段湛河区公安消防大队对面有一下水道堵塞,污水横流。

市12319数字化城管监督指挥中心602号:我们与反映人联系核实情况后处理。

“清风平顶山”受关注 运行两个月,粉丝近3万

□记者 王春生

本报讯 市纪委首个官方政务微信公众平台“清风平顶山”于今年6月4日上线试运行。记者昨天从市纪委获悉,该微信公众平台试运行以来广受关注,两个月时间订阅关注人数突破2.78万。

据市纪委宣传部有关负责人介绍,“清风平顶山”微信公众平台试运行以来,已经推出了42期内容,受到我市各界人士的广泛关注和好评,目前订阅关注人数超过2.78万,单条信息阅读量多达两万,已成为我市各界人士即时掌握“打虎拍蝇”权威消息、了解反腐倡廉新动态的主要信息平台。今后,该微信公众平台还将链接各县(市、区)纪检监察机关的网站和平顶山新闻网、平顶山微报等新媒体,打通全市纪检监察系统网站、微信通道,打造集聚性廉政宣传平台。

今日立秋天气好 明起转阴再迎雨

□记者 杨元琪

本报讯 今天是二十四节气中的第13个节气——立秋。记者昨天从市气象台获悉,今天我市以晴好天气为主,风力不大;明起天气逐渐转阴并将迎来新一轮降水,风力有所加大,气温回落。

据市气象台工作人员介绍,今天我市仍以晴好天气为主,风力不大,气温稍高。从明天起天气逐渐转阴,我市又将迎来一次降水过程,风力有所加大,气温会比较凉爽,尤其是后天有阵雨或雷阵雨,最高温度有望降至26℃左右。

据介绍,立秋虽然到了,但并不是秋天的气候已经来临。划分气候季节要根据“候平均温度”,即当地连续5天的平均温度在22℃以下才算真正进入秋天。立秋后虽然一时暑气难消,常有“秋老虎”发威,但总的趋势是天气渐凉,往往是白天热,夜晚比较凉爽。

舞钢市一名县级干部被“双开”

□记者 王春生

本报讯 市纪委官方微信“清风平顶山”昨天发布消息,舞钢市一名县级干部被“双开”。

8月6日下午,舞钢市人大常委会原副主任张瑞民案“一案双书”现场会召开。会议现场,市纪委审理室工作人员宣读了张瑞民被开除党籍、开除公职的“处分决定书”。

据了解,2006年至2009年期间,张瑞

民先后向舞钢市委原书记祝某行贿10万元;2012年,张瑞民向舞钢市民政局原局长朱某某介绍贿赂5万元。2015年6月30日,张瑞民被叶县人民法院依法判处有期徒刑一年零两个月,缓期两年执行。

鲁山县一民政所所长违纪被立案调查

□记者 王春生

本报讯 市纪委官方微信“清风平顶山”昨天发布消息,鲁山县一民政所所长违纪被立案调查。

经查,2010年至2014年期间,鲁山县马楼乡民政所多次违规将优抚补助结余资金用于其他工作开支,累计金额994782元,对此,该所所长朱小庭负有直接责任。

此外,2012年,朱小庭还利用职务之

便,以复员军人上访开支和复员军人八一建军节慰问的名义,虚列支出5450元据为己有。

目前,鲁山县纪委已对朱小庭立案调查。

公告

因网络升级,平顶山移动公司将于2015年8月11日0点至7点对平顶山市(包括各县区)范围内进行优化调整,届时可能会暂时影响平顶山(包括各县区)范围内部分移动客户手机正常使用。若有其他通话、上网问题可咨询15937510086(移动客户本地主叫免费)。敬请广大客户谅解!
中国移动通信集团河南有限公司
平顶山分公司
2015年8月7日

公告

邢梅荣申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:新华区曙光街西段(原油灰厂院内)荷香公寓5号楼1单元3层东户,现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内到我单位提出书面异议,到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。
平顶山市房地产产权籍监理所
2015年8月8日